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ATA DA SESSÃO DATOMADA DE PREÇOSNº 04.001/2017-TP

OBJETO:CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E CALÇADA DA CRECHE
PRÓ-INFÂNCIA, NO MUNldplO DE SÃO BENEDITO-CE.

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de Agosto do ano 2017, às 8h (oito horas), reuniu-se a Comissão Permanente de
Licitação do Município de São Benedito, Ceará, no salão da mesma, localizada na Rua Paulo Marques, nº 378"
Centro, São Benedito/CE, composta pelos seguintes membros: Edson Cleiton Pereira Sousa - Presidente, Michelle
da Silva Gonçalves - Membro e Francisca Edna Silva Almeida - Membro, para que fossem recebidos os envelopes
contendo os Documentos de Habilitação e as Propostas de Preços para a Tomada de Preços nº 04.001/2017-TP, o
Sr. Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação. O Presidente solicitou a um
Membro que procedesse a chamada das empresas para o presente certame, onde foi constatada a seguinte
licitante: 01. COMPLETA SERViÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, CNPJ nº.: 17.411.277/0001-00, (envelopes
enviados). Deste modo, o Sr. Presidente declarou aberta a reunião. O Presidente neste momento deu boas vindas

/', aos presentes e partiu para a parte prática do certame, explicitando o já informado no Edital. Então, procedida àl
abertura do envelope contendo as Documentações de Habilitação, envelope "A", o Sr. Presidente passou para ai
análise das documentações de habilitação apresentadas. As documentações de habilitação também foram
rubricadas pelos membros da Comissão. Após análise, foi constatada a habilitação da licitante, por atender a todas
as exigências. O Presidente então informou que iria publicar o resultado da habilitação e, após transcorrido o
prazo para recurso, abriria a abertura do envelope "B", proposta de preços.
Esteve presente ao certame, o Sr. José Nogueira Filho, CPF.: 153.788.703-30, o qual fez a entrega dos envelopes da
citada licitante. Mas como não trouxe a procuração, não pode se manifestar nos atos do certame.
Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a presente
Ata, que vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação.
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ATA DA SESSÃO PARA RECEBIMENTO DO TERMO DE RENÚNCIA EABERTURA DO ENVELOPE DE PROPOSTA DE
PREÇOSDA TOMADA DE PREÇOSN!l 04.001/2017-TP

OBJETO:CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E CALÇADA DA CRECHE
PRÓ-INFÂNCIA, NO MUNiCíPIO DE SÃO BENEDITO-CE.

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de Agosto do ano 2017, às llh (onze horas), reuniu-se a Comissão Permanente
de Licitação do Município de São Benedito, Ceará, no salão da mesma, localizada na Rua Paulo Marques, n!l 378,
Centro, São Benedito/CE, composta pelos seguintes membros: Edson Cleiton Pereira Sousa - Presidente, Michelle
da Silva Gonçalves - Membro e Francisca Edna Silva Almeida - Membro, para que fosse aberto o envelope
contendo a Proposta de Preços para a Tomada de Preços n!l 04.001/2017-TP, uma vez que havia sido apresentado
o Termo de Renúncia da documentação de habilitação. O Sr. Presidente declarou que estavam abertos os

/' trabalhos da presente sessão. O Presidente solicitou a um Membro que procedesse a chamada da empresa para o
presente certame, onde foi constatada as seguinte licitante: 01. COMPLETA SERViÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI -
ME, CNPJ n!l.: 17.411.277/0001-00, representada pelo seu titular, Sr. Francisco Valmir Soares Filho, CPF.::
76,7.439.933-87. Deste modo, o Sr. Presidente declarou aberta a reunião. O Presidente neste momento deu boas
vindas aos presentes, então, procedeu com a abertura do envelope contendo a proposta de preços da empresal
habilitada inicialmente. Feita a abertura do envelope, passou para análise da proposta. O Presidente então
solicitou o Parecer do Setor de Engenharia da Secretaria de Educação. Após análise foi verificado que a proposta
atendia a todas as exigências editalícias. A proposta vencedora foi a seguinte:
01. COMPLETA SERViÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, CNPJ n!l.: 17.411.277/0001-00, com o valor total de R$

44.625,35 (quarenta e quatro mil, seiscentos e vinte e cinco reais e trinta e cinco centavos).
Sendo-lhe facultado, não houve intenção de interposição de recursos por parte da licitante.
Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a presente
Ata, que vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e licitante.

" ASSINATURA

COMISSÃO PERMANENTE DE-UCITAÇÃQ<,
;.~~:::)y<::::~;,'~'.

EDSON CLEITON PEREIRA SOUSA

MICHELLE DA SILVA GONÇALVES

FRANCISCA EDNA SILVA ALMEIDA

MEMBRO·,

;~ESIDENTE"

COMPLETA SERViÇOS E CONSTRUÇÕESEIRELI- ME,
CNPJ n!l.: 17.411.277/0001-00

SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL • Rua Paulo Marques 378 Centro São Benedito CE • F 88 3626 1437
CEP 62370-000· CNPJ 07.778.129/0001-74


